

## 袁斌：上海亿万富翁维权被抓说明什么？



上海豪宅苏河湾1号业主近日维权遭镇压，大陆播主称，“100名亿万富翁游行”。（视频截图）

更新 2024-11-21 1:44 AM 人气 72

标签：维权，暴力镇压，韭菜，维稳，业主

【大纪元2024年11月20日讯】11月18日，上海苏河一号的100多名业主，因为房子烂尾上街游行维权，结果遭到警察的暴力镇压。

X 账号“罗翔”18日发布的视频显示，警察对这些业主实施强硬抓捕行动，甚至有业主直接被多名警察合力抬到空中，就算他不断挥舞手脚挣扎，仍旧毫无作用。

有自媒体人爆料称，这些业主维权的原因，是开发商交房一拖再拖，至今没有交付，所以他们集体抗议，要求退房。现在闹成这样“确实有点难看”，“没想到上海也会发生这样的事”。

在中国，老百姓因为维权遭警察抓捕可以说屡见不鲜，人们早已见怪不怪了。但颠覆人们印象的是，上海苏河一号是典型的高档住宅，房子的单价高达十二三万元，每套都需要两三千万人民币，买房者的身价“至少一个亿”。也就是说，维权的100多名业主个个都是身家亿万富豪，并非普通民众。不过，纵使这些亿万富翁，一旦上街维权一样被抓。

可见，中共在眼里，富人和草民一样，都是韭菜。只要你敢上街维权，只要你影响了维稳，只要你不乖乖的听话，不管是草民还是富豪，谁都照抓不误。在中国，草民没人权，富人同样没人权；草民的利益得不到保障，富人的利益一样得不到保障。

正如网友所言：“当初这些有钱人是最瞧不起维权上访的人。他们只是当时没刺扎他们脚心上罢了，现如今终于被扎上了。”“这件事证实权永远比钱大。”“有钱没势的也不过是肥壮的韭菜，是中共目前着重收割的目标人群。”“真是官家天下，他们就算有钱也不过是待宰的羔羊罢了。”“在现在的中国眼中，没有权力的富人就是一种猎物。”

上海亿万富翁维权被抓也是当前社会矛盾不断激化的新信号。

近年来，随着中国经济大幅下滑加上房企债务危机，全国各地烂尾楼大爆发，引发了购房者越来越多的抗议。加入其中的不仅有草民，也有像上海苏河一号业主这样的富人。不难想像，如果这种势头延续下去，不但维权的草民会越来越多，维权的富人也会越来越多。其结果，不但底层百姓与中共政权的矛盾将进一步激化，富人阶层与中共政权的矛盾也将进一步激化，中共的日子势必越来越不好过！

责任编辑：金岳

---

相关专题：[中共分崩](#) · [社会乱象](#) / [中国时局全解析](#)